
Ata da 3ª sessão ordinária do segundo período legislativo do ano de 2019. No dia 15 do 

mês de agosto de 2019, às 10:00 horas, na câmara municipal de Ipaumirim - Ceará, 

reuniram-se os seguintes vereadores: Jose Goncalves de Almeida, presidente, Rosineide 

Barbosa de Sousa, Maria do Socorro Olímpio Lucena de Moura, Argemiro Dias Leite, 

Cícero Ferreira Duarte, Josefa Luciene Dias Rolim, Joselba Maria Alencar Diniz e 

Pedro Gouveia. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus o presidente deu 

início aos trabalhos, saudou a todos os presentes e ouvintes e introduziu a execução do 

Hino Nacional. Ato contínuo, o senhor presidente convidou a secretária para fazer a 

leitura da ata da sessão anterior - que foi aprovada - e das correspondências recebidas. 

Ato contínuo, o presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para as 

indicações pessoais. A vereadora Joselba questionou os projetos de lei de autoria do 

legislativo que não foram sancionados, cobrando soluções. A vereadora Socorro 

Olímpio afirmou que falou com o secretário competente sobre a iluminação da quadra 

do sítio São Pedro e solicitou transporte para os doentes do mesmo sítio. Ato contínuo, 

o presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O vereador Pedro Gouveia 

falou sobre placa colocada no carro da saúde do Canaúna proibindo caronas. A 

vereadora Joselba falou sobre a placa proibindo caronas e criticou o uso indevido dos 

transportes, criticou a falta de papeis para marcar consultas, falou sobre o excesso de 

contratos, falou sobre a prestação de contas e os níveis de educação deixados pela 

administração anterior, falou sobre necessidade de projeto para incentivar e preservar a 

Pedra de São Sebastião, falou sobre a necessidade de portão na brinquedopraça, falou 

sobre sua presença em encontro dos vereadores, no qual foi falado sobre os regimentos 

internos das câmaras, necessitando de reformulação do regimento desta casa e falou 

sobre o carro da saúde do distrito. O vereador Mirim falou sobre a entrega de casas no 

Distrito Felizardo, na reunião do sítio Jenipapeiro, falou sobre o baixo nível do açude e 

a necessidade de economia de água e de o mesmo ser interligado por meio de canal com 

as águas da transposição, sobre sua presença na secretaria de infraestrutura e as soluções 

de problemas. A vereadora Socorro Olímpio falou sobre o encontro da renovação da 

aliança da Mãe Rainha e os 70 anos da coroação a realizar-se no dia 18, falou sobre sua 

presença na entrega de casas populares no Felizardo e deixou seus parabéns para sua 

sobrinha. O vereador Cícero Ferreira falou sobre a instalação da Faculdade Cruzeiro do 

Sul, deixou seus votos de pesar pelo falecimento de Vicente Machado, Parabenizou 

Dona Iracema, parabenizou o vereador Mirim por sua presença nas reuniões sobre o 

açude Jenipapeiro, falou sobre os problemas do esgoto e calçamento no Alto 



Bandeirante. A vereadora Luciene deixou votos de parabéns e saúde para o Dr. Omar, 

falou sobre a entrega de casas populares no distrito Felizardo, criticou o descaso da 

administração e a tentativa de mostrar serviço no fim do mandato e falou sobre a 

necessidade de renovação da política e de haver discursos políticos que se cumpram e 

atendam as necessidades da população, como os exames da policlínica, criticou a 

proibição das caronas pelo carro da saúde e convidou para a missa de 30º dia de sua 

mãe. A vereadora Joselba desejou parabéns e saúde para o Dr. Omar e falou sobre 

esgoto no sentido Unha-de-Gato que necessita de solução. O vereador Dr. Bosco falou 

sobre ofícios enviados. A vereadora Rosineide deixou votos de parabéns e saúde para o 

Dr. Omar, falou sobre a questão da carona no carro da saúde e da educação, parabenizou 

a presença do vereador Mirim nas reuniões do açude Jenipapeiro e a péssima qualidade 

da água, parabenizou a entrega de casas populares, deixou votos de pesar à família de 

Vicente Machado, concordou com as palavras da vereadora Luciene, principalmente 

sobre a necessidade de mudanças políticas. O vereador Dr. Bosco falou sobre a urgência 

do serviço das passagens molhadas do Canaúna. Ato contínuo, o senhor presidente 

concedeu a palavra aos membros da Faculdade Cruzeiro do Sul, que falaram sobre a 

instalação de polo da mesma. Ato contínuo, o senhor presidente convidou todos a 

ficarem de pé para a execução do hino do município, após o qual declarou encerrados os 

trabalhos Sessão Ordinária do dia 15 de agosto de 2019, convocando os demais 

vereadores para a 4ª Reunião ordinária do primeiro período legislativo, a ser realizada 

no dia 22 de agosto do corrente ano, em horário regimental. 




